
 

 

 

 
 
 

ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º ANO, DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 DE OUTUBRO DE 
2.018, COM INÍCIO ÀS 18:00 HORAS. 
 
PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 
VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 
1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 
2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 
 

Às 18h05m, com a presença dos nobres vereadores, os senhores Luiz Carlos Batista, Vinicius Saudino 

de Moraes, Ezequiel de Souza Damasceno, Divaldo Aparecido dos Santos, Alexandre Martins, Márcio 

Conrado, Otávio José Castanha Miralhes, José Benedito de Carvalho, Lafaiete Pinheiro dos Santos, 

Edemilson Pereira dos Santos, Celso Charnoski, Álvaro Pacheco, Cícero Granjeiro Landim, Nilson 

Benedito da Silva, Antônio Cordeiro dos Santos, Clodoaldo Martins de Oliveira e Roberto Natalino 

Silveira, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente sessão 

e solicitou ao vereador Roberto Natalino Silveira, que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia; em 

seguida solicitou ao 1º Secretário a leitura das ata da Sessão Ordinária realizada em 09 de outubro de 

2018 que foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade de votos, com ausência em plenário 

dos vereadores Celso Charnoski e Roberto Natalino Silveira.  - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE 

DIVERSOS: - CEUNSP – Convite para a cerimônia da comemoração dos 60 anos do Centro 

Universitário Nossa Senhora do Patrocínio, no dia 24 de outubro, às 9h no Auditório Imaculada 

Conceição, na Rua do Patrocínio, nº 706, em Itu. - Caixa Econômica Federal – Ofício nº 

1056/2018/GIGOV/SO – Crédito de Recursos Financeiros no valor de R$ 147.930,00, referente Contrato 

de Repasse nº 803283/2014, Operação 1015633-53, no Âmbito do Programa Planejamento Urbano, que 

tem por objeto “Implantação de Sinalização viária e dispositivos de segurança no município de Salto”. - 

PROJETOS APRESENTADOS PELOS VEREADORES: - Projeto de Decreto Legislativo  nº 08/2018  – 

Luiz Carlos Batista “Luizão”  - Concede o título de cidadão saltense a Antonio Andrade Jorge. - TEMA 

LIVRE: O vereador Ezequiel de Souza Damasceno solicitou a inversão da Ordem do Dia, que foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos, com ausência em 

plenários do vereador Roberto Natalino Silveira. 2) ORDEM DO DIA: - Projeto de Decreto Legislativo nº 

002/2018 – Comissão de Tributação - Aprova as contas da Prefeitura da Estância Turística de Salto – 

Exercício 2016 – TC 004433/989/16. Comissão de Justiça : Favorável. O projeto foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Encaminhado para publicação. - 

REQUERIMENTOS SUJEITOS AO DESPACHO DO PRESIDENTE – ARTIGOS 98 AO 101 DO 

REGIMENTO INTERNO: Nº 367/2018 – Vereador Edemilson Pereira dos Santos – Prefeitura Municipal – 

Solicitando informações sobre os procedimentos legais e administrativos que estão sendo tomados para 

a remoção dos veículos abandonados nas vias públicas da cidade; se existe algum levantamento por 

bairro da quantidade de veículos e marcas que estão abandonados; e a criação de um pátio municipal 

para recolher todos esses veículos abandonados. Nº 368/2018 – Vereador Edemilson Pereira dos 



 

 

 

 
 
 

Santos – Prefeitura Municipal – Solicitando informações sobre a existência de algum projeto para 

construir uma pista para exame de direção veicular em motocicletas e carros, para aulas de treinamento 

dos candidatos à habilitação na cidade e o local onde pretende se instalar; proporcionando uma melhor 

formação ao condutor, oferecendo maior conforto e comodidade aos candidatos e instrutores. Nº 

369/2018 – Vereador Edemilson Pereira dos Santos – Prefeitura Municipal – Solicitando informações 

sobre os valores e fontes de recursos recebidos pelo FUMTUR (Fundo Municipal de Turismo), 

disponibilizado ao COMTUR pela Prefeitura e o local onde está sendo utilizada a verba para ações em 

prol ao desenvolvimento do turismo local, desde 2014 até o momento, tendo em vista que o objetivo é 

captar recursos a serem aplicados na implementação do Plano Municipal de Turismo. Nº 370/2018 – 

Vereador Dr. Marcio Conrado – Prefeitura Municipal, c/c Secretaria de Saúde – Solicitando informações 

sobre os servidores do Núcleo de Regulação da Secretaria de Saúde, com a formação acadêmica dos 

membros e como é feita a avaliação da necessidade dos exames solicitados pelos médicos. Nº 371/2018 

– Vereador José Benedito de Carvalho “Macaia” – CPFL – Solicitando a substituição da lâmpada 

queimada do poste localizado na Rua Fernão de Magalhães, altura do nº 2539, no Jardim Santa Cruz. - 

REQUERIMENTOS SUJEITOS À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO – ARTIGOS 102 a 104 DO 

REGIMENTO INTERNO:  Nº 372/2018 – Vereador Lafaiete Pinheiro dos Santos e demais vereadores  – 

Votos de Congratulações e Louvor à  Guarda Municipal, pelo seu dia comemorado em 10 de outubro. O 

requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos, com 

ausência em plenário dos vereadores Álvaro Pacheco e Vinicius Saudino de Moraes. - INDICAÇÕES AO 

PREFEITO:  Nº 346/2018 – Vereador José Benedito de Carvalho “Macaia” – Solicitando o tamponamento 

de buracos no bairro Santa Efigênia, especialmente o buraco localizado na esquina das Ruas Paulino 

Aires de Aguirre e Avenida Cásper Libero. Nº 347/2018 – Vereador José Benedito de Carvalho “Macaia” 

– Solicitando a instalação de um braço para iluminação pública no poste localizado na esquina das Ruas 

Hilário Ferrari com João Galvão Barros França, no bairro Marechal Rondon. Nº 348/2018 – Vereador Dr. 

Marcio Conrado - Solicitando a limpeza e capinação na área de lazer localizada no Residencial Santa 

Madre Paulina. Nº 349/2018 – Vereador Dr. Marcio Conrado - Solicitando o tamponamento de um buraco 

na Rua Iugoslávia, nº 350, no Jardim Celani. A seguir, passou-se ao uso da tribuna, para 

pronunciamento em TEMA LIVRE, que seguiu o determinado no artigo 68 do Regimento Interno e suas 

modificações. O senhor Presidente convidou a todos para participarem da Sessão Solene em 

Homenagem ao Dia do Professor que acontecerá no dia 17 de outubro de 2018, às 19h, nesta Casa. 

Nada mais havendo a ser tratado às 21h25m, o Senhor Presidente encerrou a Reunião, pedindo que 

“Deus nos proteja e nos torne instrumento de sua paz”. Em conformidade ao Ato nº 03/2017, estiveram 

em serviços extraordinários os seguintes servidores: Rosangela Candelária Mantovani Martins – 

Secretária Legislativa de Administração,  Daniela Momesso – Assistente Legislativa de Administração, 

Luiz Gustavo Milharini – Assistente Legislativo de Administração, Patricia Bernardo - Assessora de 

Comunicação Social, Mateus Elias dos Santos – Assessor de Comunicação Social, Marco Aurélio 



 

 

 

 
 
 

Domingues Lima – Consultor Jurídico Parlamentar, Sueli Padovani Garavello – Agente de Telefonia e 

Recepção, Rita Simone Cherchiaro de Moura – Agente de Copa e Limpeza e Angela Kormann Stefani – 

Chefe de Gabinete da Presidência.  Do que houve, para constar, eu_________ (Daniela Momesso), 

Assistente Legislativa de Administração, lavrei a presente ata. 
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